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Exactitud, precisiéon y resolucién en mediciones de peso

Los términos exactitud, precision y resolucion son importantes en la descripcion de las propiedades de las basculas.
Aunque estos términos tienen significados diferentes y separados, con frecuencia se confunden entre si. Este breve
glosario proporciona las explicaciones para estos términos.

Cuando un objeto se pone sobre una bascula, el aparato reacciona mostrando la medicion del peso 200 Ib
del objeto. Este “peso indicado” es generalmente registrado como el peso del objeto. Nuestra

certeza en saber qué tan cercano es el peso mostrado al peso verdadero depende de nuestro 500.20
entendimiento de la exactitud, precisién y resolucion de la bascula. -

La exactitud de una bascula es la medida del grado de cercania del valor promedio del peso mostrado de un objeto al
peso real del mismo. Si, en promedio, una bascula indica que un peso de 200 Ib de referencia pesa 200.20 Ib, entonces
la bascula tiene una exactitud de 0.20 Ib en 200 Ib, es decir 0.1%.

La precision de una bascula es la medida de la repetibilidad del peso mostrado de un objeto para pesadas multiples
del mismo objeto. Por ejemplo, si los pesos mostrados de un objeto que pesa 200 Ib son 200.20, 200.30, 200.15,

200.10, y 200.25 Ib, entonces el promedio del peso mostrado es atn 200.20 Ib, pero los valores medidos se
desvian tanto como 0.10 Ib con respecto a este promedio. Asi, la precision se expresa como +0.10 Ib, o que
significa que las fluctuaciones estan limitadas a 0.10 Ib en ambas direcciones.

IR En un ejemplo similar, si los pesos mostrados son 200.20, 200.40, 200.10, 200.00 and 200.30; el promedio
o00.10 IS aun 200.20 Ib, y la exactitud es aun 0.20 Ib o bien 0.1%. Sin embargo, la desviacién es mas grande

(0.20 Ib) y la precision seria £0.20 Ib, no £0.10 Ib.
200.25

La resolucion de una bascula es el mas minimo incremento en el peso aplicado que puede ser detectado
0 mostrado sobre la bascula. En todas las basculas, esta cantidad es muy afectada por el nimero de digitos que se
muestran cuando se pesa un objeto.

En el primer ejemplo citado arriba para precision, la lectura parece mostrar cambios en incrementos de 0.01 Ib, pero de
hecho los digitos cambian por s6lo 0.05 Ib. Aun cuando la lectura parece proporcionar el peso a la mas cercana 0.01 Ib,
la resolucion de la lectura es de hecho sélo 0.05 Ib. Este es una de las ideas falsas mas comunes con respecto a la
exactitud de las lecturas de una bascula en particular.

Ademas, la resolucion también puede ser afectada por otros factores como friccion, desgaste y disefio de la bascula. Si,
por ejemplo, la friccidn interna dentro de la bascula hace que la misma requiera 0.1 Ib de peso agregado (o sustraido)
para hacer que la lectura cambie desde su observacion actual, entonces la resolucion es de hecho s6lo 0.1 Ib sin
importar el nimero de digitos mostrados en la bascula.

La exactitud, la precision y la resolucion son diferentes caracteristicas de las mediciones de peso y no deberian
confundirse entre si. Es importante que no se usen de manera independiente como una forma de determinar la calidad o
exactitud de la salida de una bascula. Juntas, sin embargo, estas propiedades son herramientas importantes para
entender las lecturas de una bascula.

Un cordial saludo,
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